



కప్పాల్లో టీమిండియా..!



జెన్స్వేల్(4), శుభ్ మన్ గిల్(1), విరాట్ కోహ్లా(3), రిషభే పంత్(9) దారుణంగా విఫలమవుతూ... కేవల రౌబాల్(33 బ్యాటింగ్)తో పాటు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ(0) క్రికెట్ ఉన్నాడు. ఆసీన్ బోలెడ్రాట్ మిచెల్ స్టార్క్ 2 వికెట్లు తీయగా..



సారి తన బౌల్ సైడ్ ఆఫ్ స్టంప్ డెలివరీకి మొదటి గాడు. ఈ దశ లో రెండు స్ట్రాక్ వర్షం అంత రాయం కలిగించింది. ఆట తిరిగి ప్రారంభమవుతో గానే.. కమిన్స్ బౌలింగ్లో రిషభే పంత్(9) బెటయ్యాడు. ఓవేల వరకు.. మరోవైపు వికెట్లు పడుతున్నా.. కేవల రౌబాల్ ఏకాగ్రతతో బ్యాటింగ్ చేశాడు. తన కే సాధ్యమైన కవర్ డ్రెస్ లతో అలరించాడు. రౌబాల్తో పాటు క్రికెట్లో ఉన్న రోహిత్ శర్మ.. ఇతర బ్యాటర్లు నిలిచి కుమార్ రెడ్డి, రవీంద్ర జడే జాలపైనే భారత ఆధార పడి ఉంది. ఫాలో ఆన్ గండం తప్పించుకోవాలంటే భారత క్రీడాకారులు 246 పరుగులు చేయాలి. నాలుగో రోజు ఘోరంగా బ్యాటింగ్ చేస్తే.. ఈ మ్యాచ్లో భారత ఓటమి తప్పించుకోగలిగింది. ఆడుకుంటున్న భారత ఆటగాళ్లు యశస్విన్

క్రికెట్ హిస్టరీ టిప్స్ ఫార్వార్డ్లో మొదటిది. దాదాపు 150 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ టిప్స్ క్రీకెట్ చరిత్రలో అద్భుతమైన పోరాటాలు అనేకం ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా నాలుగో ఇన్నింగ్స్లో టీమిండియా అతి తక్కువ స్కోర్ ఉపాధుకున్నా (ఫ్రీలింగ్ మూవెంట్స్ చాలానే ఉన్నాయి. ఇప్పటి వరకు టిప్స్ క్రీకెట్లో 150 కంటే తక్కువ స్కోర్స్ ఆయా టీమిండియా 19 స్కోర్లు కాపాడుకున్నాయి. వీటిలో కేవలం రెండు స్కోర్లు మాత్రమే ఒక జట్టు 100 కంటే తక్కువ లక్ష్యాన్ని కాపాడుకుంది. ఈ రెండు అరుదైన రికార్డులు 118 సంవత్సరాల నుంచి చెక్కు చెదరకుండా ఉన్నాయి. అయితే పురుషుల టిప్స్ క్రీకెట్ చరిత్రలో తక్కువ స్కోర్స్ కాపాడుకున్న ఐదు మ్యాచ్లు ఏంటో మీకు తెలుసా?

టిస్టు హిస్టరీలో చిన్న టార్గెట్లు అయినా కాపాడుకున్నాం!

* 85 పరుగులు - ఆస్ట్రేలియా x ఇంగ్లాండ్ (1882) : ఓవల్ వేదికగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ క్రీకెట్ చరిత్రలో చాలా పాపులర్. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన ఆస్ట్రేలియా 63 పరుగులకే కుప్పకూలింది. ఇంగ్లాండ్ బౌలర్ ఫ్రెడెరిక్ స్కోఫ్లోర్ విడు వికెట్లతో చెలరేగాడు. తర్వాత ఇంగ్లాండ్ 101 పరుగులు చేసింది. రెండో ఇన్నింగ్స్లో ఆస్ట్రేలియా కేవలం 122 పరుగులకే ఆటోట్ అయింది. ఇంగ్లాండ్కు 85 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది. ఇంగ్లాండ్ 512లో శుభారంభం చేసింది. కానీ, ఆసీన్ బౌలర్ స్కోఫ్లోర్ మరో మ్యాజిక్ స్ట్రైక్ అందించాడు. ఏడు వికెట్లు తీసి ఇంగ్లాండ్ను 77 పరుగులకే ఆటోట్ చేశాడు. ఫలితంగా ఆస్ట్రేలియా ఏడు పరుగుల తేడాతో గెలిచింది. టిస్టు క్రీకెట్ చరిత్రలో అత్యంత స్వల్ప లక్ష్యం కాపాడుకున్న జట్టుగా ఆసీన్ రికార్డు సృష్టించింది.

* 107 పరుగులు - భారత్ x ఆస్ట్రేలియా (2004) : 2004లో ముంబయిలో ఆసీన్తో జరిగిన టిస్టులో భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో కేవలం 104 పరుగులకే ఆటోట్ అయింది. ఆస్ట్రేలియా 99 పరుగుల ఆధిక్యం సాధించింది. భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో 205 పరుగులకే ఆటోట్ అయింది. ఆసీన్ ముందు 107 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యం ఉంది. కానీ భారత్ స్పిన్లద్ద బౌలర్లు జస్ బిసింగ్, మురళీ కౌత్రిక్, అనోల్ కౌత్రిక్ ఆసీన్ ని ముప్పు తీర్చివేసారు. ఆస్ట్రేలియాను 93 పరుగులకే ఆటోట్ చేశారు. ఫలితంగా భారత్ 13 పరుగుల తేడాతో విజయం అందుకుంది.

* 111 పరుగులు - ఇంగ్లాండ్ x ఆస్ట్రేలియా (1887) : సిడ్నీలో జరిగిన మ్యాచ్లో ఇంగ్లాండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో కేవలం 45 పరుగులకే ఆటోట్ అయింది. ఆస్ట్రేలియా 119 పరుగులు చేయగలిగింది. కీలకమైన 74 పరుగుల ఆధిక్యాన్ని సాధించింది. అయితే ఇంగ్లాండ్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో 184 పరుగులు చేసి, ఆస్ట్రేలియాకు 111 లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది. ఆస్ట్రేలియా ఓ దశలో 584లో లక్ష్యన్ని అందుకునేలా కనిపించింది. ఇంగ్లాండ్ బౌలర్ బిల్లీ బర్నర్ అసాధారణమైన బౌలింగ్తో ఆరు వికెట్లు పడగొట్టి, ఆస్ట్రేలియాను 97 పరుగులకే ఆటోట్ చేశాడు. దీంతో ఇంగ్లాండ్ 13 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది.

అన్ని ప్రాంతాలలో ఎర్రజెండా ఆవిష్కరించాలి

సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు ఇ.టి.నరసింహా

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: సిపిఐ శతాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని హైదరాబాద్లోని అన్ని ప్రాంతాల్లో పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు ఈ.టి.నరసింహా తెలిపారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం మామిడి చెట్ల వెంకటస్వామి అధ్యక్షతన హైదరాబాద్లో సోమవారం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఈ.టి.నరసింహా ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మాట్లాడారు. సిపిఐ శతాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని పార్టీ చేసిన పోరాటాలను, త్యాగాలను, సాధించిన విజయాలను ప్రజలకు వివరించడానికి సమీక్షలు, పబ్లిక్ మీటింగ్లు, ర్యాలీలను నిర్వహించాలని, తద్వారా నూతన ఆలోచనలు కలిగిన యువతను ఆకట్టుకుని, సిపిఐ బలోపేతానికి కృషి చేయాల్సిన బాధ్యత తమపైన ఉన్నదని తెలిపారు. మతం మునుగులో ఫాసిస్టు పాలన చేస్తున్న బిజెపి భావజాలాన్ని ఓడించాలి, పార్టీని దెబ్బతీసే అనేక అణచిదాం తో ప్రజలను మోసం చేసి, అధికారం లోకి వచ్చిన బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా



వైఖరిని చెందింది సిపిఐ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్. చావూడేవి విమర్శించారు. కొద్ది మంది కార్యకర్తలే దోపిడీ దారులకు బిజెపి ప్రభుత్వం దేశ సంపదను కట్టబెడుతున్నారని, ప్రత్యేకించిన గొంతులను నొక్కుతూ, అక్రమ కేసులను సమాధులు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తమ సంస్కృతి మాత్రమే గొప్పదని, ఇతరల మతాలతో మనకు ప్రమాదం పొంది ఉందని మైండ్ గేమ్ ఆడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు.

ఇలాంటి ఫాసిస్ట్ ఆలోచన కలిగిన బిజెపి ప్రచారాన్ని తిప్పి కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో సిపిఐ హైదరాబాద్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు స్టాలిన్, కమలం యాదగిరి, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బి.వెంకటేశం కార్యవర్గ సభ్యులు నర్సకంటి శ్రీకాంత్, పదాల నళిని, కాంపల్లీ శ్రీనివాస్, మామిడి చెట్ల వెంకటస్వామి, నలీం ఖాన్, మామూర్ల నలీం, ఉమర్ ఖాన్ లు పాల్గొన్నారు.

నెహ్రూ లేఖ... మోదీ వక్రీకరణ

కోట్లమందికి ఉద్యోగాలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిందనీ, రైతులకు గిట్టు బాటు ధరలు ఇచ్చి, వారి ఆదాయాలను రెట్టింపు చేస్తామని వాగ్దానం చేసిందనీ, ఈ వాగ్దాలన్నీ బాటకాలుగా మిగిలిపోయాయనీ విమర్శించారు. 1947-52 మధ్యకాలంలో ఎన్నిసార్లు ప్రభుత్వం లేదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అక్రమంగా రాజ్యాంగాన్ని సవరించిందని మోదీ తన సవరణలో చెప్పడాన్ని ఖర్చే తీవ్రంగా విమర్శించారు. దేశంలో పెద్దపట్టు కూలాలకు, పెద్దపట్టు తగలకు రిజర్వేషన్ల అమలుకొనేసరికి రాజ్యాంగానికి మొదటి సవరణ జరిగిందని, విద్య, ఉద్యోగిలకు సంబంధించిన లోపాలని సరిదిద్ది జమీందారీ వ్యవస్థను రద్దు చేసిందని ఖర్చే చెప్పారు. రాజ్యాంగసభ సభ్యులలో ఒకరుగా ఉన్న

ఆనాటి జనసంఘ వ్యవస్థాపకులలో ఒకరైన శ్యాంసోదరీ ముఖర్జీ కూడా రాజ్యాంగ సవరణ సందర్భంలో ఉన్నారు. రాజ్యాంగసభలో ఎవరెవరు సభ్యులుగా ఉన్నారన్న విషయాన్ని కూడా మోదీ తప్పుతప్పుగా చెప్పారు. ఎంపిక చేసిన వారి పేర్లు మాత్రమే రాజ్యాంగసభ సభ్యులుగా ఆయన చెప్పారు ఖర్చే విమర్శించారు. రిజర్వేషన్లకు సంబంధించి చి మద్రాసు రాష్ట్రం నిర్ణయాన్ని సుటోకోర్టు తిరస్కరించిన విషయాన్ని తాను ఈ సభ దృష్టికి తీసుకురావడానని ఆయన గుర్తుచేశారు. సమాఖ్య వ్యవస్థను బలహీనపరుస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశ సమాఖ్య వ్యవస్థను బలహీనపరుస్తోందని రాజ్యాంగసభలో ప్రతిపక్షాలు విమర్శించాయి. 75 సంవత్సరాల రాజ్యాంగ సుదీర్ఘ ప్రస్థానంపై రాజ్యాంగసభలో సోమవారం ప్రారంభమైన చర్చలో వలపురు ప్రతిపక్ష ఎంపిలు పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వ

భారత్-శ్రీలంకల బంధం మరింత బలోపేతం

అనుసంధానత, సహకారానికి భౌతిక, డిజిటల్, విద్యుత్ అనుసంధానత మూల స్థంభాలుగా పేరొచ్చాయి. విద్యుత్ గ్రీడ్ అనుసంధానత త్వరలోనే పూర్తి చేస్తామని, హైడ్రోగ్రీడ్(సముద్రపు టాల్) సహకారానికి సంబంధించి కూడా ఒప్పందం ఉంటుందన్నారు. ఇరుదేశాల మధ్య జాలరుల అంతం కూడా చర్చల్లో ప్రస్తావనకు వచ్చింది. జాలరుల జీవనోపాధికి సంబంధించిన అంశాలను కూడా చర్చించామని, డిసెంబరు మాసాల్లో వెబ్సైట్ సాగలని నిర్ణయించినట్లు మోదీ తెలిపారు. తమిళం ఆకాంక్షలను శ్రీలంక ప్రభుత్వం నెరవేరుస్తుందని భారత్ దేశం ఆశిస్తున్నందున, భారత్ దేశం ఇప్పటి వరకు శ్రీలంకకు 500 కోట్ల అమెరికా డాలర్ల విలువైన రుణాలు, ఆర్థిక సహాయం మధ్య అనుసంధానాన్ని పెంచేందుకు రామ్ కృష్ణం, తల్వినూరల మధ్య పడవ(ఫైల్) సర్వీసులను ప్రారంభించిన ప్రకటించారు. తమ భద్రత ప్రయోజనాలు పరస్పర అనుసంధాన

'నేడు' లోక్ సభ ముందుకు 'జమిలి ఎన్నికల బిల్లు'

ఉత్తర్వులు జారీ చేయవచ్చు. రాజ్యాంగం (129వ) సవరణ బిల్లులోని సెక్షన్ 2 సబ్ క్లాజ్ ప్రకారం... ప్రజల సభకు సాధారణ ఎన్నికలతో పాటు ఏదైనా శాసనసభకు ఎన్నికలు నిర్వహించలేమని ఎన్నికల సంఘం (జిఎ) అభిప్రాయపడితే అది చేయవచ్చు. ఆ శాసనసభకు ఎన్నికలను తర్వాత తేదీలో నిర్వహించవచ్చని ఉత్తర్వు ద్వారా ప్రకటించాలని రాష్ట్రపతికి సిఫారసు చేయవచ్చు. లోక్ సభకు, రాష్ట్రాల అసెంబ్లీకి ఏకకాలంలో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు వీలుగా రాజ్యాంగంలో కొత్త ఆర్టికల్ను జోడించే మూడు ఆర్టికల్లను సవరించాలని బిల్లు కోరుతోంది. బిల్లు కొత్త ఆర్టికల్

82(ఎ).. ప్రజలసభ (లోక్ సభ), అన్ని శాసనసభలకు ఏకకాల ఎన్నికల ఆర్టికల్ 83(ప్రాధికారం) సభల వ్యవధి), ఆర్టికల్ 172(రాష్ట్ర శాసనసభల వ్యవధి), ఆర్టికల్ను సవరించాలని ప్రతిపాదించింది. ఆర్టికల్ 327 (శాసనసభలకు ఎన్నికలకు సంబంధించిన సదుపాయాలు యూలు కల్పించడానికి ప్రావీణ్యం) అధికారం) ఇది అమలులోకి వచ్చిన తర్వాత, సార్వత్రిక ఎన్నికల తర్వాత లోక్ సభ మొదటి సమావేశం జరిగే తేదీపై రాష్ట్రపతి నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలి. ఆ నోటిఫికేషన్ తేదీని అమాయిండ్ డేట్ అంటారు. ఆ నోటిఫికేషన్ తేదీ నుంచి లోక్ సభ పదవీకాలం ఐదు సంవత్సరాలపాటు ఉంటుంది. అన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీల పదవీకాలం, నియమిత తేదీ తర్వాత గడువు ముగిసేలోపు శాసనసభలకు ఎన్నికల ద్వారా ఎన్నికలు ఉంటాయి. లోక్ సభ పూర్తి పదవీకాలం ముగియడంతో ప్రజలసభ పూర్తి కాలం ముగుస్తుంది. అతర్వాత ప్రజల సభకు అన్ని సాధారణ ఎన్నికలు, అన్ని శాసనసభలకు ఏకకాలంలో నిర్వహించబడతాయి.



'కన్నప్ప' నుంచి మోహన్ లాల్ ఫస్ట్ లుక్

మంచు విష్ణు హీరోగా సటిస్టును తీర్చిదిద్దే భారీ పాస్ ఇండియా చిత్రం కన్నప్ప ఈ చిత్రం కోసం విశ్వా కలి సంగం కష్టపడుతున్నాడు. పైగా ఈ సినిమాలో ప్రభాస్, అక్షయ్ కుమార్, మోహన్ లాల్ లాంటి స్టార్ల కూడా నటిస్తున్నారు. ఏప్రిల్ 25, 2025న ఈ సినిమా రిలీజ్ కానుంది. ఇత, సినిమా ప్రమాదనల్ క్యాంపెయిన్లో భాగంగా మేకర్స్ ప్రతి సోమవారం తమ సినిమాలోని క్యారెక్టర్లను రిలీజ్ చేస్తూ పోస్టర్లను విడుదల చేస్తూ వస్తున్నారు. ఈరోజు, మాలిపుడి సూపర్ స్టార్ మోహన్ లాల్ పాత్రను రిలీజ్ ఓ పోస్టర్ను రిలీజ్ చేశారు. బకానెట్ కిరాత్ - మార్కెట్ ఆఫ్ ది పాపం తాస్ట్రం, విక్రమ్ ఓవర్ ది విక్టోరియన్, ది లెజెండరీ గార్డియన్ ఆఫ్ ది ఫార్వార్డ్ గా గిరియన్లో మోహన్ లాల్ నటిస్తున్నారు. మోహన్ లాల్ ఇండియన్ లుక్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. ఫ్రీటెక్ ముకుందన్ ఈ సినిమాలో కూడా నాయిటా నటిస్తోంది. ఈ సాంఘిక యాక్షన్ డ్రామాకి ముఖ్య భారత సినిమాల డైరెక్ట్ చేసిన ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. 24 ఫిబ్రవరి స్టాండ్, ఏవీఎ ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్లపై మోహన్ బాబు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.

సస్పెన్స్ తో 'డెకాయిట్' పోస్టర్..

టాలీవుడ్లో వరుస సినిమాలతో భాక్తవల్సర్ హిట్స్ అందుకుంటున్న యంగ్ హీరో అడివి శేష్ ప్రస్తుతం పలు సినిమాలను లైన్లో పెడుతున్నాడు. ఇప్పటికే 'గూడచాలి' చిత్రానికి సీక్వెల్ను తెలకొస్తున్నాడని అడివి శేష్, 'డెకాయిట్' అనే మరో క్రైమ్ థ్రిల్లర్ చిత్రంలో కూడా నటిస్తున్నాడు. ఇత ఈ సినిమాను షేనియల్ డియా డైరెక్ట్ చేస్తున్నాడు, తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించి ఓ అఫ్ఫిటమ్ మేకర్స్ అనౌన్స్ చేశారు. 'డెకాయిట్' చిత్రంలో ఓ ప్రేమ కథ కూడా ఉంటుంది.. ఈ సినిమాలో హీరో అడివి శేష్ ఎవరిని ప్రేమిస్తున్నాడని అనేది చిత్ర యూనిట్ సస్పెన్సుగా పెట్టారు. ఈ మేరకు తాజాగా ఓ పోస్టర్ను రిలీజ్ చేశారు. "తమని కాపాడినా.. కానీ ఒడిలేసినాది.. తను ఏంటో.. అనలేవరో.. రేపు తెలుస్తాది.." అంటూ హీరో అడివి శేష్ ఈ చిత్రంలోని హీరోయిన్ పరిచయం చేస్తున్నాడు. ఇత హీరోయిన్ ముఖం రిలీజ్ కాకుండా కేవలం కళ్ల వరకు కనిపించేలా ఈ కొత్త పోస్టర్ ఉంటుంటే అభిమానులు ఈ హీరోయిన్ ఎవరూ.. అని అనకూడదు. కాగా, గతంలో ఈ చిత్రంలో స్టార్ బ్యూటీ ప్రతి హాసన్ హీరోయిన్గా నటిస్తుందని మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఇప్పుడు అమె ఈ సినిమా నుండి తప్పుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇత ఈ సినిమాకు షిప్టు సినిమోయా సంగీతం అందిస్తుండగా సుధీపర్ణ ప్రొడక్షన్స్ చేస్తున్నారు. మరి 'డెకాయిట్' కొత్త పోస్టర్లో కనిపిస్తున్న హీరోయిన్ ఎవరో మీరు గెస్ చేయగలరా..?

కౌత్ రేషన్ కార్డులు జారీ (మొదటి పేజీ తరువాయి)

సమాధానమిస్తూ ప్రభుత్వ అంచనా ప్రకారం కొత్తగా 10 లక్షల కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేసే అవకాశం ఉందని సభకు వివరించారు. దీంతో మరో 40 లక్షల మంది లబ్ధి పొందే అవకాశం ఉంది, ఈ సంఖ్య మేజ్ం 3.20 కోట్లకు చేరుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ లెక్కల ప్రకారం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సుమారు 4 కోట్ల మంది జనాభా ఉంటే అందులో 3.20 కోట్ల మంది ప్రభుత్వం ఇవ్వన్న రేషన్ బియ్యంపైనే ఆధారపడి ఉన్నారని అంటే రాష్ట్రం 80 శాతం పేదరికం ఉన్నట్లే కాదా ? మరి రాష్ట్రం ఎవరకాగా అభివృద్ధి చెందిందో చెప్పాలని ఎంపీలని ఎ.నర్సిరెడ్డి కోరారు. అదేవిధంగా గోదావరిలో నుంచి వచ్చే క్వింటాల్ బియ్యంలో 5 నుంచి 6 కేజీల వరకు

శ్రద్ధాంజలి



కీ.శ్రీ. శ్రీ జమ్మి పాపారావు గారు
శ్యామలంబారి

మరణం: 15-12-2024

కీ.శ్రీ. శ్రీ జమ్మి పాపారావు గారు
శ్యామలంబారి

మరణం: 15-12-2024

కుటుంబ సభ్యులు - బంధుమిత్రులు